

# 《黄金甲》退赛！ 百花扑朔迷离

## 突然退出百花奖评选 新画面不作正面回应

□晚报特派记者 张秋玲 梁晨 发自大连

昨日上午,第17届金鸡百花电影节开幕发布会在大连举行,原本属于“走形式”的发布会却因有“意外事件”变得风生水起,电影《满城尽带黄金甲》临时宣布退出百花奖评选。电影节组委会副主席康健民对此解释说,他们8日才收到《黄金甲》制片公司新画面退赛通知。两个小时,电影节组委会突然改口称《黄金甲》只是退出最佳故事片评选,而事实是《黄金甲》原本就没有角逐该奖项,由于新画面不愿对此作出回应,整个事件变得扑朔迷离。



《黄金甲》退赛,组委会副主席康健民很尴尬。

### 爆料 《黄金甲》最后时刻要退出评选

10日上午11时,在金鸡百花电影节新闻发布会上,有记者提问:为何在101名大众评委评选的影片中不见张艺谋执导的《满城尽带黄金甲》,是不是已经退出百花奖评选?

记者看到组委会副主席康健民脸色变得很尴尬,他停顿片刻说:“你是从哪里知道这个消息的,我们并没有对外宣布呀!”

不过,他表示《黄金甲》确实退出评选。“这一决定其实是在8日刚刚作出来的,因为8日我们突然接到《黄金甲》制片公司新画面的通知,他们单方面决定退出百花奖的评选。”

本届电影节原定大众评委观摩的影片有10部,但是细心的人却发现入围影片突然变成

了9部,《满城尽带黄金甲》从观摩影片名单中消失了。闻此消息,现场记者哗然,很多记者猜测可能是因为《黄金甲》不满电影节“待遇”,作为前年的票房冠军,《黄金甲》在此次百花奖的提名上仅仅只有周润发一个人提名最佳男配角,张艺谋、巩俐、周润发等大腕竟连入围的份都没有。

### 原因 康健民称百花奖并不会封杀谁

无论记者如何追问,康健民都没有能够给出《黄金甲》最后时刻“罢选”的详细解释:“我们也不清楚具体原因,只是在前天接到这一消息,他们也没给出任何解释。当时新画面是直接和百花奖评奖办公室联系的,我们只能尊重制片方的选择!”

康健民对《黄金甲》的“罢选”显得有点无奈,“他们一定要这样,我们也没办法”。当记者问到“罢选”举动会不会让新画面遭到电影节的封杀,康健民笑着称,电影节不会因此就去封杀新画面。“我们的宗旨是广交朋友,绝不树敌,所以我们不会封杀谁。他们绝对不

是重视百花奖,或者不满意百花奖,他们两天前没有撤,只是到了大连后才宣布撤出最后角逐的。”康健民否认新画面是因为“受到怠慢”才“罢选”的,不过,他表示会和新画面做进一步沟通,“至于何种原因,到最后才能给出具体解释”。

——本地娱闻——

## 率领“凡人家族”亮相郑州澄清传言

### 羽凡·羽·泉不会分家

□晚报记者 王冉 实习生 陈博雯/文  
晚报记者 白韬/图

若论内地歌坛组合的领军人物,自然非羽·泉莫属,10年的风雨让这对组合历经沧桑。前两天在参加江苏卫视《名师高徒》节目录制时羽凡和海泉各自挑徒弟打擂,让两人将要“分家”的传言再次高涨起来。不过,昨天下午羽凡来郑州参加“爱在MY RADIO 我要读书”活动的主题歌《守护》全国首发活动,对这一传言进行了澄清。

### 新家族:三人名字颇有渊源

“我要读书”活动启动于2008年5月,旨在联合爱心企业向汶川地震受灾儿童和贫困辍学儿童伸出援手,捐建希望小学。活动主题歌《守护》的全国首发通过电台和网络视频同步现场直播,《守护》由樊凡作词、羽凡制作,并联合“快乐男声”陈石一起演唱。在昨天的发布会现场,三人首次激情演唱。他们用歌声传达出了自己的爱心。

发布会现场,是羽凡、樊凡、陈石组成的“凡人家族”首次亮相。巧的是陈石的“陈”,羽凡的“羽”,樊凡的“凡”正好合成了全新的“陈羽凡”。现场的羽凡老板架势十足,谈及慧眼识珠,纳入旗下的2007年快乐男声陈石,羽凡表示:“我们的音乐会坚持原创,因此签约歌手会更注重他的创作能力,像陈石,虽然年纪上比我小差不多一轮了,但在音乐上,我们的年纪就相差没几年,而且我签的歌手都比我帅,所以我对他们很有信心。”谈及市场,老板羽凡如是说:“面对当下低迷的演艺市场,虽然我们公司讲究效益,但‘凡人家族’不会把钱放在第一位,我们更看重的是质量,是音乐。”



### 老组合:各自发展不等于分开

在活动中,主角自然是歌曲的灵魂人物羽凡,话题当然也离不开羽·泉了。业内一直这样评价羽·泉:“海泉像水,羽凡是火。”从小接触古典钢琴音乐的海泉对音乐的态度更像水流般缓和,而羽凡是在大学时对摇滚的喜爱达到狂热,具有这种迥然不同的风格的两个人能在一起合作10年,确实不易。

一个优秀的组合走到一定程度都会面临各自音乐风格不同而导致成员在理念上有所分歧,羽·泉也不例外。在接受采访时,羽凡告诉记者:“我们会各自制作自己的音乐,也会发展自己的音乐风格,但是这并不会影响羽·泉的合作,羽·泉现在也不会分家。”谈到在《名师高徒》中将要上演的“同室操戈”大戏,羽凡笑笑说:“那只是一个娱乐节目,为了让节目更好看、更激烈打擂也很正常。我们俩也能找到一些自己欣赏的歌手,这是好事。”

## 龙泽润宝,娉婷而来

9月6日当夜的CBD会展中心异常灿烂!璀璨的珠宝,抢眼的明星,奔放恣意的舞蹈为龙泽润宝这一个国际品牌的入驻中原打下漂亮开场。

### 璀璨之夜,奢华无边

当晚,红火绚烂的红旗大鼓拉开了晚会的序幕。数十件稀世罕见的顶级珠宝,经过中外佳丽的精彩演绎,彰显龙泽润宝璀璨若往昔的优雅和动人心弦的魅力。

明星吕良伟驾敞篷跑车携德容进入晚会现场,是当夜龙泽润宝带给观众最独特的惊喜

德容在珠宝的映衬下异常夺目,不时用手爱惜的轻抚腕间的高白玉镯。据悉,她在候场时一眼就看这款饰品,并主动要求佩戴。

当天上午,德容还曾亲临位于紫荆山的龙泽润宝中原旗舰店,与热情的河南粉丝亲密接触。她表示自己非常喜欢购买和佩戴珠宝,此次到来,想了解龙泽润宝专为高端人士打造的典藏珠宝及特色定制服务,以便向圈



中好友推介。

### 百年底蕴,铸就经典

龙泽润宝是以经营典藏级翡翠、钻石等高端珠宝首饰为主的专业零售珠宝品牌,凭借卓越的产品品质、精湛专业的产品设计以及近乎完美的加工工艺,成为国际奢侈品牌文化的推广者与引领者。

高贵、优雅、睿智、内敛的龙泽润宝,将中国古典文化与国际潮流风尚完美结合,将尊崇不凡的气质推向极致,让拥有者在奢华中典藏神秘内在的风

韵,在辉煌中把握浪漫恒久的隽永。

中原是华夏文化的发源地之一,历史文化积淀深厚。龙泽润宝以品牌百年集聚力和厚重和大气,进驻千年古都郑州,从而启动进军内地的战略布局。在这里,丰厚的传统内蕴和西方最流行的风尚完美结合,将掀起不可小觑的珠宝旋风。

当然,昔日的百年LONGZERUNBAO在内地这种新的珠宝格局和形式下打下自己的品牌战场,将是一场值得期待的奋斗历程。

### 改口 退出“没有入围的”最佳影片评选

在新闻发布会后两小时,康健民委托电影节组委会另一名工作人员在记者面前突然改口:“《满城尽带黄金甲》只是退出最佳故事片的评选,它还参选最佳男主角、最佳女主角等奖项。”这位工作人员还专门反复“强调再三”:以纠正后的为准!

不过,组委会的“改口”没有任何意义,因为《黄金甲》没有入围最佳故事片评选,又谈何退出,更何况除了周润发入围最佳男配角外,《黄金甲》也并没有获得其他奖项提名。

对于组委会的这种反复说辞,本报记者第一时间联系新画面老总张伟平求证,但其电话已经转至秘书台,记者随后致电新画面公司,接电话的工作人员称自己并不清楚“罢选”事情。

### 百花观察

在金鸡百花电影节记者驻地,《黄金甲》的“罢选”事件众说纷纭,不过,原因总结起来无非有这几个版本。其一,无利不起早,《黄金甲》作为早已经赚得盆满钵满的商业大片,评不评奖对口碑、票房没有任何影响,商家无利不起早,退出可以理解。其二,提前获情报,有记者说新画面公司在最终提名前已得知无法获得提名,淡出观众视线的《黄金甲》主动退出不失为明智之举。其三,不愿当陪衬,《黄金甲》参加电影节,肯定会为电影节赚更多的吸引力,但张艺谋、巩俐都已经名声在外,不会这么愚笨,不知道娱乐圈的游戏规则。

**诚聘**  
●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。  
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休  
●行政内勤2名:待遇面议。  
电话:13673662322

**聘**  
●售后主管6名:6000元  
●收费员10名:2800元  
要求:25岁-45岁,高中以上学历。  
待遇:三金+双休+奖金。  
电话:13526651207